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1 Seznam zkratek 

Zkratka Význam 

Areál TSM Areál Technických služeb města Nového Jičína 

ČT Česká televize 

HZS ČR Hasičský záchranný sbor České republiky 

IBC Integrované bezpečnostní centrum 

KOPIS Krajské operační a informační středisko 

MHD Městská hromadná doprava 

MK Místní komunikace 

MSK Moravskoslezský kraj 

OO PČR Obvodní oddělení policie České republiky 

OPIS HZS MSK Operační a informační středisko Hasičského záchranného 

sboru Moravskoslezského kraje 

p.o. Příspěvková organizace 

PČR Policie České republiky 

Předpisy BOZP Souhrn všech opatření ze strany zaměstnavatele týkající se 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 

PZÚ Plán zimní údržby 

SKI Svinec Skiareál Svinec 

Sklad MTZ Sklad materiálně technického zabezpečení 

SSMSK Správa silnice Moravskoslezského kraje, příspěvková 

organizace 

TSM NJ Technické služby města Nového Jičína, příspěvková 

organizace 

Úsek MK Úsek Místní komunikace, Tržnice, Parkování 

Úsek VZ Úsek Veřejná zeleň 
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vyhl. č.104/1997 

Sb. 

Vyhláška Ministerstva dopravy a spojů, kterou se provádí 

zákon o pozemních komunikacích 

ZÚ Zimní údržba 

ZZS Zdravotnická záchranná služba 

2 Výklad pojmů 

 Správcem místních komunikací jsou Technické služby města Nového Jičína, 

p.o. (dále jen TSM NJ). 

 Obecně závazné právní předpisy: 

o Zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích (silniční zákon),  

v platném znění. 

o Vyhláška č. 104/1997 Sb. Ministerstva dopravy a spojů,  

kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích. 

 Zimní údržbou místních komunikací se rozumí zajišťování sjízdnosti  

a schůdnosti, a to zmírňováním nebo odstraňováním závad ve sjízdnosti  

a schůdnosti, které vznikly povětrnostními podmínkami a to tak, aby tato činnost 

byla zabezpečována s přihlédnutím ke společenským potřebám na straně jedné 

a ekonomickým možnostem správce místních komunikací a města Nového Jičína 

na straně druhé. 

 Ekonomické možnosti správce místních komunikací jsou dány výší finančních 

prostředků, které může na zimní údržbu místních komunikací poskytnout vlastník 

místních komunikací, počtem pracovníků a výší mzdových fondů, počtem  

a druhem mechanismů a jinými možnostmi, které provádění zimní údržby limitují. 

 Sjízdnost místních komunikací je takový stav komunikací, který umožňuje 

bezpečnou jízdu motorových a nemotorových vozidel přizpůsobenou 

povětrnostním podmínkám, dopravně technickému stavu a stavebnímu stavu 

těchto komunikací. 

 Schůdnost místních komunikací je takový stav komunikací určených pro 

chodce, který umožňuje bezpečnou chůzi přizpůsobenou stavebnímu stavu 

komunikace, povětrnostním podmínkám a dalším okolnostem, které může 

chodec předvídat. 
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 Závadami ve sjízdnosti místních komunikací jsou takové změny,  

které nemůže řidič předvídat ani při jízdě přizpůsobené dopravně technickému 

stavu a stavebnímu stavu komunikace, povětrnostním podmínkám, vlastnostem 

vozidla a nákladu a jiným zjevným okolnostem. Závadami ve sjízdnosti nejsou 

úseky nebo části a součásti místních komunikací, na nichž se podle plánu zimní 

údržby údržba neprovádí nebo se provádí jen částečně (např. pouze úhrn sněhu 

bez posypu), to znamená pouze omezeně. Závadou ve sjízdnosti MK  

je také zúžení průjezdního dopravního profilu vinou sněhových bariér  

z nahrnutého sněhu vznikajících prováděním zimní údržby podél krajnic  

nebo obrub MK. 

 Závadami ve schůdnosti místních komunikací se rozumí závady obdobné 

jako u sjízdnosti, pokud tyto závady neumožňují bezpečnou chůzi ani při zvýšené 

opatrnosti. 

 Povětrnostními situacemi a jejich důsledky, které mohou podstatně zhoršit 

nebo přerušit sjízdnost, jsou vánice a intenzivní dlouhodobé sněžení, vznik 

souvislé námrazy, mlhy, oblevy, mrznoucí déšť, vichřice, povodně a přívalové 

vody a jiné obdobné povětrnostní situace a jejich důsledky (viz § 26 odst.  

5 zákona č. 13/1997 Sb. Zákon o pozemních komunikacích). 

 Kalamitní situace je takový stav sítě místních komunikací, kdy není možno  

k zajištění sjízdnosti odstranit nebo zmírnit závady ve sjízdnosti v časových 

limitech daných pro jednotlivá pořadí důležitosti místních komunikací  

při nasazení kapacit určených rozpisem plánu ZÚ a jestliže tento stav 

neumožňuje sjízdnost běžným dopravním prostředkem. Jedná se o takový stav 

při déle trvajících sněhových srážkách a silném větru, kdy se vytvářejí souvislé 

sněhové jazyky a závěje znemožňující průjezdnost komunikací pro jiná  

než speciální vozidla, případně takové překážky, které není možno objet,  

nebo stav při mrznoucím dešti, kdy se náhle vytváří plošně rozsáhlá a souvislá 

ledová vrstva. 

 Definice údržbového zásahu při zimní údržbě MK 

o provedení strojního úhrnu sněhu v souladu s podmínkami stanovenými 

aktuálním platným Plánem zimní údržby MK pro dané zimní období  

na celé délce všech udržovaných MK II., III. a IV. třídy 
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o provedení ručního úhrnu sněhu v souladu s podmínkami stanovenými 

aktuálním platným Plánem zimní údržby MK pro dané zimní období  

na celé délce všech udržovaných MK IV. třídy 

o provedení strojního nebo ručního posypu inertním nebo chemickým 

posypovým materiálem v souladu s podmínkami stanovenými aktuálním 

platným Plánem zimní údržby MK pro dané zimní období na celé délce 

všech udržovaných MK II., III. a IV. třídy 

o provedení zimní údržby na zastávkách hromadné dopravy, mostech, 

lávkách dle soupisu v PZÚ schváleného pro aktuálně platné zimní období 

 Pohotovostí se rozumí připravenost pracovníků a strojů správce MK  

k neprodlenému plnění prací při zimní údržbě. Správce je povinen zabezpečit 

pohotovost po celou dobu trvání zimního období v nezbytně nutné míře s ohledem 

na aktuální vývoj klimatických podmínek (spad sněhu, výskyty ledovky a náledí, 

výskyt sněhových jazyků nebo závějí a jiných nepříznivých jevů, jejich následkem 

mohou vzniknout závady ve schůdnosti a sjízdnosti místních komunikací a závady 

ve schůdnosti průjezdních úseků silnic). Pohotovost správce vyhlašuje na základě 

aktuálních povětrnostních podmínek a vyhlášené předpovědi ČHMU,  

ve které se stanoví rozsah a délka předpokládaného trvání pohotovosti. 

Opakovaný výjezd strojních mechanismů a opětovné vyslání ručních pracovníků  

do terénu během doby 24 hodin se počítá jako další údržbový zásah. 

Kontrola stavu sjízdnosti a schůdnosti všech udržovaných MK v zimním období musí 

být prováděna nejméně 1 x denně, o provedených kontrolách je nutno vyhotovit denní 

záznam do provozního deníku ZÚ MK (datum, místo, identifikace osoby,  

která provedla kontrolu a seznam zjištěných závad, provedené opatření ke zmírnění 

závady, počasí, náhlá změna teplot, srážky, vítr, záznamy o kontrole vedoucích 

zaměstnanců). Při skončení služby se zapíše sjízdnost nebo nesjízdnost komunikací 

a správnost deníku potvrdí svým podpisem zodpovědný zaměstnanec. Veškeré 

záznamy jsou vedeny chronologicky. 

Při provádění zimní údržby jsou všichni pracovníci povinni důsledně dodržovat zásady 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP) a používat veškeré předepsané osobní 

ochranné pracovní prostředky (OOP) v souladu s charakterem vykonávaných činností 

a platnými předpisy. 
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3 Úvodní ustanovení 

V souladu s obecně závaznými právními předpisy stanoví tento plán zimní údržby 

práva a povinnosti správce místních komunikací, stejně jako práva a povinnosti 

uživatelů místních komunikací ve městě Nový Jičín. V situacích, které nejsou tímto 

plánem upraveny, bude postupováno v souladu s ustanoveními obecně závazných 

právních předpisů uvedených v kapitole 1. 

Úkoly správce místních komunikací jsou stanoveny v rozsahu stanoveném obecně 

právními předpisy. K zajištění provádění zimní údržby jsou vlastníkem místních 

komunikací Městským úřadem Nový Jičín pověřeny TSM NJ. 

Tento plán poskytuje přehled odpovědných osob, vyčleněné techniky a udržované sítě 

MK (dále jen místních komunikací) v sezóně zimní údržby 2025/2026 v katastrálním 

území Nového Jičína a místních části - Loučka, Žilina, Bludovice, Straník a Kojetín 

(dále jen místních části), přehled vykonávání zimní operační a zpravodajské služby ZÚ 

na úrovni správce MK, vlastníka MK a orgánů státní a místní správy, stanovuje úkoly 

a postup jednotlivých složek při řešení kalamitních situací na síti místních komunikací 

v majetku města Nového Jičína. 

Obecné zásady vykonávané na síti místních komunikací: 

1) Zahájení režimu zimní údržby začíná v termínu od 1. 11. 2025 a končí 31. 3. 2026. 

Závady ve sjízdnosti způsobené povětrnostními vlivy zjištěné před a po tomto termínu 

jsou operativně odstraňovány nebo alespoň zmírňovány bezprostředně  

po jejím zjištění nebo nahlášení v souladu se zásadami provádění zimní údržby. 

2) Obsah plánu zimní údržby MK vychází z vyhlášky č.104/1997 Sb., kterou se provádí 

zákon o pozemních komunikacích č. 13/1997 Sb. ve znění pozdějších předpisů. 

TSM NJ ve spolupráci s externími pracovníky provádí zimní údržbu místních 

pozemních komunikací, přechodů pro chodce na těchto komunikacích, chodníků, 

veřejných prostranství, veřejných parkovišť, veřejných schodišť, zastávek veřejných 

dopravních prostředků, které jsou majetkem města, zastávek linkových autobusů  

a vstupů do domů zvláštního určení (Revoluční, Pod Lipami, U Jičínky). Plán zimní 

údržby se dále vztahuje na zajištění příjezdové komunikace k lyžařskému areálu 

Skiareál Svinec a jeho přilehlého parkoviště a příjezdové komunikace k Chatě Svinec. 
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4 Základní povinnosti správce místních komunikací a uživatelů těchto 

komunikací v zimním období 

1. Základní povinnosti správce místních komunikací: 

a) zajistit včasnou přípravu na provádění prací stanovených plánem zimní údržby 

b) zmírňovat a odstraňovat závady ve sjízdnosti a schůdnosti po celé zimní 

období v rozsahu stanoveném tímto plánem  

c) řídit a kontrolovat průběh provádění zimní údržby a vést o této činnosti 

předepsanou evidenci, včetně vedení evidence o vývoji počasí 

d) úzce spolupracovat s pracovníky Městského úřadu Nový Jičín, Městské policie 

Nový Jičín a Policie ČR v Novém Jičíně při zajišťování zimní údržby místních 

komunikací 

e) po projednání s orgány policie zvážit změny v dopravním značení a dávat 

podnět Městské polici Nový Jičín k řešení odstranění překážek na místních 

komunikacích tak, aby bylo usnadněno provádění prací spojených se zimní 

údržbou (např. zákaz zastavení, zavedení jednosměrného provozu  

na komunikaci, odtahy špatně parkujících vozidel atd.) 

2. Základní povinnosti uživatelů místních komunikací: 

a) přizpůsobit jízdu a chůzi stavu místních komunikací v zimním období  

(sníh na komunikacích, kluzkost, sněhové bariéry atd.) 

b) při chůzi po chodnících a jiných komunikacích, určených výhradně pro chodce, 

dbát zvýšené opatrnosti a věnovat pozornost stavu komunikace a chodníků 

c) při chůzi používat té části místní komunikace, určené pro pěší,  

která je chemicky nebo inertním materiálem ošetřena, popřípadě proplužena 

d) při přecházení pozemní komunikace použít přechodu pro chodce,  

který je udržován podle plánu zimní údržby 

5 Předpověď počasí 

Pro podporu rozhodování za účelem zabezpečení sil a techniky vyčleněné pro ZÚ MK, 

resp. její pohotovost, budou informace o počasí sledovány odpovědnými pracovníky 

správce MK z těchto zdrojů (viz níže uvedené body): 
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Odpovědný pracovník je povinen sledovat předpověď počasí denně a pro klíčová 

rozhodnutí (nasazení techniky, vyhlášení pohotovosti) musí ověřit vývoj počasí  

z minimálně tří nezávislých zdrojů napříč níže uvedenými body 1. až 4. 

1. Český hydrometeorologický ústav pobočka Ostrava, K Myslivně 3/2182, 708 00 

Ostrava – Poruba, regionální předpovědní pracoviště: 

telefonická předpověď – kontakt: tel. 596 900 268 

2. Teletext ČT strana Ředitelství silnic a dálnic ČR (891) 

3. Oficiální předpovědi počasí na ČT 1 v 18.55 a ve zpravodajských relacích během 

dne, na ČT 24, v Českém rozhlase v pravidelných obvyklých časech po zprávách  

vždy v celou hodinu a v rámci ostatních rozhlasových stanic. 

4. Informace o počasí dostupné na meteorologických webových stránkách:  

a) Český hydrometeorologický ústav - www.chmi.cz 

 ČHMÚ Česká republika – předpověď počasí pro území ČR a výstražné 

informace 

https://www.chmi.cz/ 

 ČHMÚ Česká republika – radarové informace o srážkách 

https://www.chmi.cz/files/portal/docs/meteo/rad/inca-cz/short.html# 

b) ČT 24 – počasí v České republice 

https://ct24.ceskatelevize.cz/rubrika/pocasi-27 

c) Norská meteorologická instituce - www.yr.no, předpověď počasí, meteogramy, 

hodinové rozložení teplot, srážek a dalších veličin, dlouhodobé předpovědi, 

satelitní a radarové snímky, výběr různých lokalit 

https://www.yr.no/en/forecast/daily-table/2-

3069305/Czechia/Moravskoslezsk%C3%BD%20kraj/Nov%C3%BD%20Ji%C

4%8D%C3%ADn%20District/Nov%C3%BD%20Ji%C4%8D%C3%ADn 

d) www.weather.com poskytují celostátní a místní předpověď počasí pro města, 

meteorologický radar, zprávy a zpravodajství. 

http://www.chmi.cz/
https://www.chmi.cz/
https://www.chmi.cz/files/portal/docs/meteo/rad/inca-cz/short.html
https://ct24.ceskatelevize.cz/rubrika/pocasi-27
http://www.yr.no/
https://www.yr.no/en/forecast/daily-table/2-3069305/Czechia/Moravskoslezsk%C3%BD%20kraj/Nov%C3%BD%20Ji%C4%8D%C3%ADn%20District/Nov%C3%BD%20Ji%C4%8D%C3%ADn
https://www.yr.no/en/forecast/daily-table/2-3069305/Czechia/Moravskoslezsk%C3%BD%20kraj/Nov%C3%BD%20Ji%C4%8D%C3%ADn%20District/Nov%C3%BD%20Ji%C4%8D%C3%ADn
https://www.yr.no/en/forecast/daily-table/2-3069305/Czechia/Moravskoslezsk%C3%BD%20kraj/Nov%C3%BD%20Ji%C4%8D%C3%ADn%20District/Nov%C3%BD%20Ji%C4%8D%C3%ADn
http://www.weather.com/
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https://weather.com/cs-

CZ/weather/today/l/d47390ba6e249c75bccacc1707572fc7da6569ef527f2bf51

44370724c95085c 

e) IN-Počasí CZ (www.in-pocasi.cz) poskytuje celostátní a místní předpověď 

počasí pro města, podrobné předpovědi na 24 hodin, pravděpodobnost srážek 

na 48 hodin a na další dny, meteorologický radar. 

https://www.in-pocasi.cz/predpoved-pocasi/cz/moravskoslezsky/novy-jicin-

283/ 

f) METEOPRESS (www.meteopress.cz) -  webový informační server poskytující 

celostátní a místní předpověď počasí pro města, hodinové podrobné 

předpovědi, dlouhodobé předpovědi na 14 dní, meteorologický radar. 

https://www.meteopress.cz/?misto=Novy+Jicin&lat=49.594325&lon=18.01353

6 

g) METEOCENTRUM.CZ (https://www.meteocentrum.cz/) - webový informační 

server poskytující celostátní a místní předpověď počasí pro města, hodinové 

podrobné předpovědi, dlouhodobé předpovědi na 14 dní, meteorologický radar. 

https://www.meteocentrum.cz/predpoved-pocasi/novy-jicin 

h) METEOGRAM.CZ (https://www.meteogram.cz) - webový informační server 

poskytující celostátní a místní předpověď počasí pro města, hodinové 

podrobné předpovědi, dlouhodobé předpovědi na 10 dní. 

https://www.meteogram.cz/predpoved-pocasi/   

i) Radarové informace o srážkách (www.radareu.cz) – oblast střední Evropy 

http://www.radareu.cz/ 

  

https://weather.com/cs-CZ/weather/today/l/d47390ba6e249c75bccacc1707572fc7da6569ef527f2bf5144370724c95085c
https://weather.com/cs-CZ/weather/today/l/d47390ba6e249c75bccacc1707572fc7da6569ef527f2bf5144370724c95085c
https://weather.com/cs-CZ/weather/today/l/d47390ba6e249c75bccacc1707572fc7da6569ef527f2bf5144370724c95085c
http://www.in-pocasi.cz/
https://www.in-pocasi.cz/predpoved-pocasi/cz/moravskoslezsky/novy-jicin-283/
https://www.in-pocasi.cz/predpoved-pocasi/cz/moravskoslezsky/novy-jicin-283/
http://www.meteopress.cz/
https://www.meteopress.cz/?misto=Novy+Jicin&lat=49.594325&lon=18.013536
https://www.meteopress.cz/?misto=Novy+Jicin&lat=49.594325&lon=18.013536
https://www.meteocentrum.cz/
https://www.meteocentrum.cz/predpoved-pocasi/novy-jicin
https://www.meteogram.cz/
https://www.meteogram.cz/predpoved-pocasi/
http://www.radareu.cz/
http://www.radareu.cz/
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6 Přehled kontaktních spojení dispečerské a zpravodajské služby pro zimní 

období 2025/2026 

 

Příjmení 

Jméno 
Organizace 

Pracovní 
zařazení 

Telefon E-mail 

Dispečink TSM NJ Vrátnice 556 764 830  

Dispečerský 

telefon pro ZÚ 
TSM NJ Dispečer ZÚ 771 234 410  

Ing. 
Nekoranec 

Petr 
TSM NJ 

Vedoucí úseku 
Místní 

komunikace, 
Tržnice, 

Parkování 

556 764 831 

602 765 080 
komunikace@tsnj.cz 

Ing. Tichý 
Pavel 

TSM NJ Ředitel 
556 764 833 

735 704 067 
reditel@tsnj.cz 

Operační 
středisko 

Městská 
policie Nový 

Jičín 

Operační 
středisko NJ 

556 768 280 

603 804 705 
sluzba@novyjicin.cz 

Dispečink  

SSMSK 

Správa silnic 
MSK, p.o. 

Dispečerský 
telefon 

556 702 531 nj.dispečink@ssmsk.cz 

PČR ÚO NJ 
PČR OO 

Nový Jičín 
Dozorčí služba 

974 735 651 

607 008 399 
nj.oo.njicin@pcr.cz 

IBC Ostrava HZS ČR 
KOPIS HZS 

MSK 

950 739 842 

950 739 804 
msk.kopis@hzscr.cz 

 

Další kontakty je možné získat na:   

https://www.novyjicin.cz/mestsky-urad/krizove-rizeni/sos-kontakty  

7 Spolupráce správce místních komunikací s orgány městského úřadu, 

orgány policie, Správou silnic Moravskoslezského kraje a podniky 

1. Městský úřad Nový Jičín iniciativně informuje správce místních komunikací  

o závadách ve sjízdnosti a schůdnosti, které jeho pracovníci zjistili. Po vyhlášení 

kalamitní situace se svým zástupcem účastní práce v krizovém štábu,  

který v takovémto případě přebírá řízení zimní údržby. 

2. Správce místních komunikací průběžně informuje orgány městského úřadu  

o situaci ve sjízdnosti a schůdnosti. 

mailto:komunikace@tsnj.cz
mailto:reditel@tsnj.cz
mailto:sluzba@novyjicin.cz
mailto:nj.dispečink@ssmsk.cz
mailto:nj.oo.njicin@pcr.cz
mailto:msk.kopis@hzscr.cz
https://www.novyjicin.cz/mestsky-urad/krizove-rizeni/sos-kontakty
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3. Příslušníci Městské policie Nový Jičín, Policie České republiky OO Nový Jičín 

informují neprodleně dispečink správce místních komunikací o zjištěných 

závadách ve schůdnosti a sjízdnosti místních komunikací.  

4. V případech, kdy vozidla stojící na místních komunikacích, tvoří překážku  

pro průjezd vozidel vykonávajících zimní údržbu místních komunikací (tvoří 

překážku silničního provozu), rozhodne Policie České republiky nebo Městská 

policie Nový Jičín v souladu s § 27 odst. 1 zákona č. 361/2000 Sb., o pravidlech 

silničního provozu, o odstranění takového vozidla, a to na náklady toho,  

kdo překážku způsobil. Správce místních komunikací může také v případě 

havarijních stavů a z důvodů zajištění zimní údržby umístit dopravní značení dle 

aktuální potřeby v některých úsecích místních komunikací zakazující stání 

motorových vozidel. 

5.  V případě zjištění, že parkující vozidla znesnadňují výkon zimní údržby,  

nebo že by mohlo dojít k poškození vozidel v osobním vlastnictví občanů,  

bude na těchto úsecích osazeno přenosné dopravní značení s nápisem "V zimním 

období neudržováno". Toto opatření bude podmíněno souhlasem Městského 

úřadu Nový Jičín, Odboru dopravy a Odboru správy majetku. Přijetí takového 

opatření ohlásí dispečer ZÚ TSM NJ, v co nejkratší době Městské policii Nový Jičín 

a Policii ČR OO Nový Jičín.  

6. Při provádění zimní údržby je nezbytné, aby všechna vozidla a mechanizační 

prostředky pohybující se po veřejných komunikacích nebo pracovních plochách 

byla vybavena a měla aktivováno výstražné světelné znamení (oranžový maják). 

Toto opatření slouží k zajištění viditelnosti techniky a bezpečnosti pracovníků  

i ostatních účastníků silničního provozu. Používání výstražného světla je povinné 

po celou dobu výkonu prací, zejména za zhoršené viditelnosti, ve tmě, mlze, 

sněžení nebo při práci na vozovce. 

7. S místními podniky a vlastníky nemovitostí spolupracuje správce místních 

komunikací při koordinaci údržby místních a účelových komunikací a v době 

vyhlášené kalamitní situace. 
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8 Celková odpovědnost za zimní údržbu 

Ve smyslu vyhlášky č.104/1997 Sb. Ministerstva dopravy a spojů,  

kterou se provádí zákon č.13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v zimním období  

je za zimní údržbu ve městě Nový Jičín odpovědná organizace – TSM NJ. 

Za organizaci a výkon zimní údržby na pozemních komunikacích zodpovídá vedoucí 

úseku Místní komunikace, Tržnice, Parkování. 

Službu konajícímu dispečerovi ZÚ podléhají a za výkon odpovídají všichni 

zaměstnanci TSM NJ určení k zajišťování zimní údržby a pracovníci externích firem 

zajišťující zimní údržbu. 

8.1 Odpovědnost za stav mechanizačních prostředků 

Za provozuschopný stav mechanizačních prostředků vyčleněných pro výkon zimní 

údržby zodpovídají pracovníci TSM NJ: 

 vedoucí úseku Místní komunikace, Tržnice, Parkování 

 vedoucí úseku Veřejné zeleně 

8.2 Odpovědnost za nástup zaměstnanců 

Za včasný nástup zaměstnanců povolaných k výkonu zimní údržby odpovídá službu 

konající dispečer ZÚ. 

9 Základní povinnosti vedoucích pracovníků a provozních pracovníků správce 

místních komunikací při zajišťování zimní údržby místních komunikací 

Odpovědnost za zimní údržbu je stanovena organizačním řádem správce komunikace 

a pracovní náplní vedoucích zaměstnanců. 

1. Vedoucí pracovníci 

a. řídí a kontrolují výkon zimní údržby místních komunikací a vedou předepsanou 

evidenci o průběhu zimní údržby 

b. potvrzují prvotní doklady, vedené provozními pracovníky o uskutečněných 

výkonech, spotřebě posypových materiálů atd.  

c. zúčastňují se vyšetřování dopravních nehod, u nichž je podezření, že vznikly 

ze závad ve sjízdnosti a schůdnosti místních komunikací  

d. úzce spolupracují s orgány městského úřadu a policie  
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e. při vzniku kalamitní situace informují neprodleně o vzniklé situaci Městský úřad 

Nový Jičín a žádají o vyhlášení stavu kalamitní situace 

2. Provozní pracovníci  

a. dle pokynů vedoucích pracovníků plní svědomitě úkoly, spojené se zimní 

údržbou místních komunikací  

b. o své činnosti vedou předepsanou evidenci 

c. bez souhlasu svého vedoucího nesmí opustit určené pracoviště nebo přerušit 

výkon práce  

d. při posypu místních komunikací a při odstraňování sněhu provádějí výkony  

v pořadí, stanoveném plánem zimní údržby  

e. při provádění prací dodržují zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 

(BOZP) a používají veškeré předepsané ochranné pracovní prostředky (OOP). 

10 Kalamitní situace 

1. Kalamitní situací se rozumí mimořádné zhoršení sjízdnosti a schůdnosti 

pozemních komunikací, které vzniklo nadměrným spadem sněhu (zpravidla 

spojeného se silným větrem), nebo mimořádným vytvořením ledovky  

nebo námrazy, za předpokladu, že tyto živelné události způsobí nesjízdnost  

nebo neschůdnost pozemních komunikací ve větší části sítě těchto komunikací  

na území města. 

2. Pokud nastane kalamitní stav a vývoj situace v Novém Jičíně a místních částech 

začne kriticky ovlivňovat dopravu, zásobování a bezpečnost, může starosta města 

Nového Jičína aktivovat svolání Krizového štábu ORP Nový Jičín. 

3. Zajišťování sjízdnosti a schůdnosti se po dobu kalamitní situace provádí 

operativně podle povětrnostních podmínek, situace a stavu na pozemních 

komunikacích do doby, než je zajištěna sjízdnost a schůdnost místních komunikací 

v obvodu města. 

4. Po vyhlášení kalamitní situace jsou povinni se všichni pracovníci správce místních 

komunikací neprodleně dostavit na pracoviště a okamžitě plnit úkoly,  

kterými byli pověřeni. 

5. V případě sněhové kalamity bude odvážen sníh hlavně ze zastávek MHD  

a zastávek linkové autobusové dopravy, z frekventovaných místních komunikací, 

úzkých částí komunikací, tam kde by došlo k ohrožení chodců a nebylo možné 
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míjení vozidel, v místech nedostatečného rozhledu na křižovatkách, u přechodů 

pro chodce odstraněním sněhových bariér z důvodů zajištění dostatečného 

rozhledu a z dopravně důležitých parkovišť na území města. Umístění vyvezeného 

sněhu je předem určeno schválenou lokalitou – viz kapitola č. 19. 

Při zimní kalamitě je obvyklý způsob údržby podle plánu ZÚ nedostatečný,  

a proto správce místních komunikací zajišťuje další dostupné prostředky, rezervy  

a soustřeďuje svou činnost k zajištění sjízdnosti na dopravně důležitých tazích. 

Komunikace, na nichž není možno sjízdnost udržet, mohou být rozhodnutím 

příslušného orgánu dočasně uzavřeny. 

Při mimořádně nepříznivých klimatických podmínkách řídí zimní údržbu krizový štáb. 

Krizový štáb zasedá operativně a projednává organizaci ZÚ, spojení a navrhuje řešení 

odstraňování následku kalamity. Další zasedání krizového štábu jsou svolávána 

operativně předsedou štábu z důvodů řešení nově vzniklých kalamitních situací. Počet 

zasedání a rozsah svolání jednotlivých členů krizového štábu je dán vývojem kalamitní 

situace a potřebou na tento vývoj operativně reagovat. 

11 Posypové materiály 

 Pro posyp místních komunikací II. a III. třídy pro motorová vozidla budou použity 

inertní posypové materiály, a to drcená vysokopecní struska nebo kamenná drť 

ve frakci 0-8 mm nebo chemický posyp posypovou solí volně loženou. 

 Pro posyp komunikací IV. třídy pro pěší bude používána vysokopecní struska 

nebo kamenná drť frakce 0-8 mm. Na kluzké povrchy chodníků bude použit 

chemický posyp, posypová sůl. 

Na posyp schodišť, lávek a přechodů pro pěší bude používána posypová sůl  

(volně ložená nebo pytlovaná) nebo inertní materiál. 

V případě mrznoucího deště, při tvorbě ledovky, námrazy, k odstraňování 

zledovatělých vrstev, vyjetých kolejí, zmrazků bude k posypu na místních 

komunikacích celoplošně použita posypová sůl (s protispékavou přísadou) volně 

ložená nebo pytlovaná. 

Vyhláška č. 104/1997 Sb., v příloze č.7 dále podrobně specifikuje technologii zimní 

údržby, která zahrnuje opatření před zahájením zimní údržby (připravenost 
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mechanismů pro ZÚ, školení osob provádějící ZÚ), mechanické odklízení sněhu, 

odklizení sněhu s použitím chemických rozmrazovacích materiálů, odstraňování náledí 

nebo ujetých sněhových vrstev za pomoci chemických rozmrazovacích materiálů, 

zdrsňování náledí nebo ujetých sněhových vrstev posypem zdržovacími materiály, 

odstraňování sněhu a náledí na místních komunikacích IV. třídy, mechanismy pro 

zimní údržbu, doporučené materiály pro zimní údržbu a jejich použití, dávkování a 

skladování. Příloha č. 7 vyhlášky č. 104/1997 Sb. je pro správce místních komunikací 

při jeho činnosti plynoucí z tohoto plánu závazná. 

Po skončení zimní údržby je správce povinen z místních komunikací, odvodňovacích 

vpustí a žlabů odstranit zbytkový posypový materiál.  

12 Úložiště posypových materiálů 

Úložiště posypových materiálu a místa jejich zdrojů: 

 Posypový inertní materiál: areál TSM NJ, ul. Suvorovova a v areálu TSM NJ, 

úsek Veřejné zeleně na ulici Palackého. 

 Posypová sůl: areál TSM NJ, ul. Suvorovova a v areálu TSM NJ, úsek Veřejné 

zeleně na ulici Palackého. 

Průběžné doplňování zásob posypových materiálů bude zajišťováno prostřednictvím 

smluvního dodavatele. 

13 Stanoviště techniky a mechanizačních prostředků 

Stanoviště techniky a mechanizačních prostředků pro ZÚ je v areálu TSM NJ v Novém 

Jičíně na ulici Suvorovova a v areálu TSM NJ – úsek Veřejné zeleně na ulici 

Palackého. Stanoviště techniky a mechanizačních prostředků pro ZÚ externích 

smluvně najatých firem je v areálu jednotlivých firem. 

14 Přehled techniky a mechanizačních prostředků určených k provádění zimní 

údržby 

K provádění zimní údržby se používá veškerá dostupná a vhodná technika  

a mechanizační prostředky TSM NJ a technika smluvně najatých externích firem. 
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15 Základní technologické postupy při zajišťování zimní údržby místních 

komunikací II. a III. tř. (MK s provozem motorových vozidel) 

1. S odklízením sněhu mechanickými prostředky se začíná v době, kdy vrstva 

napadlého sněhu dosáhne 3 - 6 cm. V místních částech Loučka, Žilina, Bludovice, 

Straník a Kojetín se s uklízením sněhu začíná s úhrnem sněhu  

při dosažení tloušťky vrstvy 4 - 7 cm. Při trvalém sněžení se odstraňování sněhu 

periodicky opakuje. Na dopravně důležitých komunikacích se odstraňování sněhu 

provádí v celé jejich šířce, na ostatních komunikacích pouze v jednom pruhu  

(1 šířka pracovního záběru radlice nebo zametacího kartáče příslušného 

mechanizmu). 

2. Pro posyp náledí je vhodný jemnozrnný inertní materiál (zrna menší než 2 mm). 

Pro posyp nezledovatělých ujetých sněhových vrstev je vhodný materiál s větším 

obsahem hrubých frakcí zrn, inertní materiál (kamenivo drcené, frakce 4 - 8 mm): 

a)  Účinek posypu inertními materiály spočívá v tom, že jednotlivá zrna posypového 

materiálu ulpí na povrchu náledí nebo zhutněného sněhu, čímž se zvýší koeficient 

podélného tření. Z toho vyplývá, že posypem inertními materiály se pouze 

zmírňuje kluzkost vozovky nebo chodníku. Úplné odstranění kluzkosti nelze 

dosáhnout žádným z posypových materiálů. 

b)  Posyp inertními materiály se provádí v souladu s obecně závaznými právními 

předpisy v celé délce pouze na dopravně důležitých místních komunikacích  

a ostatních místních komunikacích na dopravně nebezpečných místech  

(např. velké stoupání, křižovatky, ostré směrové oblouky, autobusové zastávky 

atd. Použití inertního posypu: parky – Smetanovy sady, Janáčkovy sady, parčík  

na ul. Jugoslávské, účelová komunikace k Chatě na Svinci, účelová příjezdová 

komunikace ke Skiareálu Svinec k parkovišti, v Žilině U Pstružího potoka.  

V krajním případě si posyp MK zabezpečují sami účastníci silničního provozu  

z přistavených nádob s posypovým materiálem, inertním posypem. 

3. Celoplošné odstraňování sněhu a náledí chemickými posypovými prostředky 

(balená nebo volně ložená posypová sůl s protispékavým přípravkem) se provádí 

pouze v úsecích místních komunikací – dle seznamu komunikací pro motorová 

vozidla uvedených v kapitole č. 23 - Přehled MK udržovaných podle plánu ZÚ 

v Novém Jičíně a místních částech. Správce místních komunikací je povinen 
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zajistit posyp dávkami, které stanoví příslušný prováděcí předpis vydaný 

ministerstvem dopravy. Tímto ustanovením není vyloučeno provádění 

celoplošného chemického posypu i na ostatních komunikacích v případě plošně 

se vyskytujících a náhle vzniklých závad ve sjízdnosti, schůdnosti ostatních 

místních komunikací. V takovém případě bude provedení strojního plošného 

posypu MK řešeno a prováděno na základě dohody o rozsahu a termínu provedení 

údržby mezi správcem a vlastníkem MK. 

4.  Z hlediska ochrany přírody bude v místech chemického posypu dbáno na to,  

aby se zasolený sníh nahrnoval ke stromům v co nejmenší míře, dle možností 

mimo dosah jejich kořenového systému. 

5. Ruční odstraňování sněhu, náledí, ledovky se provádí ručně zejména  

na přechodech pro chodce, schodech, lávkách a na místech, kde není možné sníh 

odstranit mechanizačními prostředky. Při déletrvajícím sněžení se provádí úhrn 

sněhu opakovaně do doby ukončení srážek a dokončení všech prací na daném 

pracovním okrsku nebo pracovním okruhu údržbového mechanismu. 

6. V případě vyhlášení sněhové kalamity nebo v případech zhoršeného průjezdu 

některých úseků MK díky vzniklým sněhovým bariérám při opakovaném úhrnu 

sněhu je nutno po dohodě a na základě pokynu vlastníka MK provést odvoz sněhu 

na skládku sněhu, jedná se o předem určené místo definované v kapitole  

č. 30 - Odvoz a skládkování sněhu. 

7.  Stanovení priorit a určení lokalit pro odvoz sněhu bude řešeno pouze na základě 

dohody o rozsahu a termínu provedení mezi správcem a vlastníkem MK  

a bude následně prováděno na základě pokynu vlastníka MK. 

16 Specifikace pořadí důležitosti a časové lhůty při provádění ZÚ na místních 

komunikacích.   

Zimní údržbou se podle pořadí důležitosti zmírňují závady vznikající povětrnostními 

vlivy a podmínkami za zimních situací ve sjízdnosti místních komunikací  

a ve schůdnosti místních komunikací a průjezdních úseků silnic. 

Lhůty pro zmírňování závad ve sjízdnosti místních komunikací určuje předpis, 

vyhl. č.104/1997 Sb., § 46. 



21 

 

O zpracování plánu zimní údržby pro místní komunikace rozhodují obce podle velikosti 

obce a dopravního významu místních komunikací. Pokud obce rozhodnou  

o zpracování plánu zajištění sjízdnosti místních komunikací I. až III. třídy, přihlédnou  

k tomuto pořadí důležitosti (§ 42 vyhl. č.104/1997 Sb.) 

Seznam a zařazení udržovaných MK je uveden v kapitole č. 23 - Přehled MK 

udržovaných podle plánu ZÚ v Novém Jičíně a místních částech a v kapitole  

č. 24 – Přehled MK IV. třídy, chodníky udržované podle plánu ZÚ v Novém Jičíně  

a místních částech. 

Údržba MK v zimním období nezahrnuje údržbu parkovišť. Výjimku tvoří parkoviště 

uvedené v kapitole č. 25 – Seznam parkovišť v Novém Jičíně. Změna v úklidu parkovišť 

může nastat v případě vyhlášené kalamitní situaci. 

Charakteristika pořadí důležitosti: 

 I. pořadí důležitosti – rychlostní a sběrné místní komunikace s hromadnou 

veřejnou dopravou a s linkovou osobní dopravou, příjezdové místní komunikace 

ke zdravotnickým zařízením a další významné místní komunikace.  

V kapitole č. 23 - Přehled MK udržovaných podle plánu ZÚ v Novém Jičíně  

a místních částech - vyznačeno červeně. 

 II. pořadí důležitosti – sběrné místní komunikace nezařazené do I. pořadí  

a důležité obslužné místní komunikace, příjezd zásobování, příjezd ke školským 

zařízením, komunikace, které mají význam pro dopravu zaměstnanců firem. 

V kapitole č. 23 - Přehled MK udržovaných podle plánu ZÚ v Novém Jičíně  

a místních částech - vyznačeno modře. 

 III. pořadí důležitosti - ostatní obslužné místní komunikace, které mají význam 

pouze pro individuální dopravu.  

V kapitole č. 23 - Přehled MK udržovaných podle plánu ZÚ v Novém Jičíně  

a místních částech - vyznačeno žlutě. 

 neudržované - místní komunikace, na nichž není třeba vykonávat zimní údržbu  

z důvodu dopravní bezvýznamnosti (na tuto skutečnost obec upozorní uživatele 

způsobem v místě obvyklým). 
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Vlastními výkony - úhrnem sněhu nebo posypem komunikací musí být zajištěno 

zmírnění závad ve sjízdnosti komunikací v těchto časových lhůtách od výjezdu 

techniky provádějící zimní údržbu: 

 Stanovení časové lhůty na místních komunikacích II. nebo III třídy zařazených do: 

I. pořadí důležitosti:   do 4 hodin 

II. pořadí důležitosti:  do 12 hodin 

III. pořadí důležitosti: po ošetření komunikací v I. a II. pořadí důležitosti, 

nejpozději však do 48 hodin 

Časové limity pro zahájení prací při zimní údržbě MK 

a)  Při odstraňování sněhu úhrnem: nejpozději do 60 minut od zjištění, že vrstva 

napadaného sněhu dosáhla 3 cm, v místních částech 4 cm 

b)  Při posypu chemickými nebo inertními materiály pro zmírnění závad kluzkosti: 

nejpozději do 60 minut od zjištění, že se na MK zhoršila sjízdnost nebo schůdnost 

vytvořením kluzkosti 

Tyto výše uvedené lhůty nejsou platné na území, kde byl vyhlášen kalamitní stav. 

Zajištění zimní údržby komunikací II. tříd a III. tříd a účelových komunikací v místních 

částech Loučka, Žilina, Bludovice, Straník a Kojetín: 

Úhrn sněhu je zajištěn smluvně se subdodavateli, v případě potřeby je posyp zajištěn 

správcem komunikací. 

Seznamy MK II. a III. třídy a parkovišť v Novém Jičíně a místních částech,  

kde se provádí zimní údržba: 

 Seznam MK II. a III. třídy, je uveden v kapitole č. 23 - Přehled MK udržovaných 

podle plánu ZÚ v Novém Jičíně a místních částech 

 Seznam parkovišť, kde se provádí ZÚ, je uveden v kapitole č. 25 – Seznam 

parkovišť a v grafické příloze č. 32.1 – Mapový podklad, seznam parkovišť 

v Novém Jičíně. 
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17 Specifikace údržby MK IV. třídy – pro pěší. 

S odklízením sněhu na těchto komunikacích mechanickými prostředky se začíná  

v době, kdy vrstva napadlého sněhu dosáhne 2 cm a současně výška sněhu nesmí 

přesáhnout 7 cm. Na těchto komunikacích musí být trvale odstraněno náledí posypem. 

Pokud jsou u komunikace chodníky po obou stranách, bude v první fázi prováděna 

údržba pouze u chodníku na jedné straně.  

V zimním období se odklízení sněhu provádí posypem a mechanicky úhrnem. Hrana 

pluhu musí být opatřena gumovým břitem, aby nedošlo k poškození povrchu 

dlážděného krytu. Dlážděné povrchy je také možné sypat těženým pískem  

nebo drceným kamenivem. Zrnitost posypové hmoty nesmí přesáhnout velikost  

od 0,5 mm až 8 mm. Na samostatných komunikacích pro chodce se odstraňování 

(úhrn) sněhu provádí pouze v jednom pruhu (1 šířka pracovního záběru radlice  

nebo zametacího kartáče příslušného mechanizmu).  

Zimní údržba se také provádí na cyklostezce, a to pouze v obci Bludovice. V části  

od autobusové zastávky Nový Jičín, Bludovice - Fojství, přilehlý chodník vedoucí  

od zastávky k cyklostezce a cyklostezka směrem k Hodslavicím k mostu přes vodní 

tok Zrzávka u domu s č.p. 38. Mapový nákres je uveden v grafické příloze  

č. 32.14 - Mapový podklad, ZÚ cyklostezka v Bludovicích.    

Údržba přechodů pro chodce (vyznačených svislým i vodorovným DZ), lávek pro pěší, 

schodišť, nástupních ostrůvků a chodníků autobusových zastávek uvedených 

v grafických přílohách č. 32.2, 32.3, 32.4, 32.5, 32.6, 32.7, 32.8, 32.9, 32.10, 32.11, 

32.12, 32.13 se provádí trvale i při malém spadu sněhových srážek, mrznoucích 

srážek, vzniku náledí, ledovky.  

Stezky vzniklé prošlapáním v parcích, sídlištích a v jiných částech města mimo 

chodníková tělesa, nebudou správcem udržovány, neboť nejsou zahrnuty v pasportu 

MK.  

Seznamy MK IV. třídy, parkovišť, lávek, schodišť, zastávek BUS v Novém Jičíně  

a místních částech, kde se provádí zimní údržba: 

 Seznam MK IV. třídy – chodníků je uveden v kapitole č. 24 

 Seznam, parkovišť v Novém Jičíně je uveden v kapitole č. 25 

o Grafická příloha č. 32.1 
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 Seznam lávek, kde se provádí ZÚ je uveden v kapitole č. 26 

o Grafická příloha č. 32.2 

o Grafická příloha č. 32.3 

 Seznam schodišť, kde se provádí ZÚ je uveden v kapitole č. 27 

o Grafická příloha č. 32.4 

 Seznam autobusových zastávek MHD: trasa 1 MHD a trasa 2 MHD – v kapitole 

č. 29 

o Grafická příloha č. 32.5 

o Grafická příloha č. 32.6 

 Seznam autobusových zastávek MHD: trasa 3 MHD a trasa 4 MHD – v kapitole 

č. 30 

o Grafická příloha č. 32.7 

o Grafická příloha č. 32.8 

 Seznam autobusových zastávek linkových spojů v Novém Jičíně a místních 

částech – v kapitole č. 31 

o Grafická příloha č. 32.9 

o Grafická příloha č. 32.10 

o Grafická příloha č. 32.11. 

o Grafická příloha č. 32.12 

o Grafická příloha č. 32.13 

18 Specifikace pořadí důležitosti při údržbě MK IV. třídy – chodníků 

Schůdnost chodníků, stezek pro pěší, veřejných přístupových cest a schodišť  

se zajišťuje bez zbytečných odkladů poté, co byla zajištěna sjízdnost na místních 

komunikacích zařazených do I. až III. pořadí důležitosti. 

I. pořadí důležitosti (nejvyšší priorita) - zajištění okamžité a nepřetržité dostupnosti 

kritických služeb a bezpečný pohyb osob v místech s největší kumulací chodců, 

zejména v ranní špičce.  

Zdravotnická zařízení – chodníky k nemocnicím, poliklinikám, hlavním lékárnám  

a domovům pro seniory 

Kritická infrastruktura – chodníky k hlavním nádražím (vlakové, autobusové)  

a k důležitým centrálním přestupním uzlům MHD. 
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Školská zařízení - chodníky ke všem základním a mateřským školám (kvůli rannímu 

provozu a bezpečnosti dětí). 

Správa a bezpečnost - Chodníky k budovám Městského úřadu, Policie ČR, 

Hasičského záchranného sboru a k dispečinku ZÚ. 

Náměstí a pěší zóny - Chodníky v přímém centru města/náměstí s nejvyšší pěší 

frekvencí. 

Schodiště a lávky -  Všechny klíčové veřejné schody a lávky, které zajišťují hlavní 

propojení mezi čtvrtěmi. 

II. pořadí důležitosti (střední priorita) - Zajistit bezpečné propojení obytných zón  

s centrem a obslužnost středně důležitých objektů po zvládnutí I. pořadí. 

Dopravní obslužnost - chodníky vedoucí ke všem ostatním zastávkám MHD 

(nezařazeným do I. pořadí). 

Spojení obytných zón - chodníky tvořící přímé pěší trasy mezi sídlišti/velkými obytnými 

celky a centrem. 

Obchodní a služby - chodníky k větším obchodním domům, větším supermarketům 

nebo středním úřadům. 

Vnitřní sídlištní chodníky - vnitřní sběrné chodníky na sídlištích (včetně přístupů  

k popelnicím, kontejnerům). 

III. pořadí důležitosti (základní priorita) - Zajistit schůdnost i na méně významných 

úsecích, po zvládnutí kritických a vytížených míst (ostatní obslužné chodníky,  

bez priority, nízká frekvence pěšího provozu).  

Ostatní obslužné - chodníky v okrajových částech města, vedoucí k samostatným 

rodinným domům s nízkou pěší frekvencí. 

Nezbytná obsluha - chodníky, které jsou nutné pro přístup, ale mají alternativní 

bezpečné trasy (kde je provoz povolen). 

Veřejné prostranství - okrajové parkové cesty nebo úseky s rekreační funkcí  

(pokud nejsou označeny jako neudržované). 

Vlastními výkony úhrnem sněhu nebo posypem komunikací musí být zajištěno 

zmírnění závad schůdnosti na MK IV. třídy v časových lhůtách (uváděno od výjezdu 

techniky provádějící zimní údržbu):  
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Zařazení místních komunikací IV. třídy  - chodníků do pořadí důležitosti: 

 I. pořadí důležitosti – zajištění okamžité a nepřetržité dostupnosti kritických služeb 

a bezpečný pohyb osob v místech s největší kumulací chodců, zejména v ranní 

špičce. Zmírnění závady ve schůdnosti bude zahájeno neprodleně po zjištění. 

Závada bude zmírněna nejpozději do 12 hodin od zjištění jejího vzniku. 

V kapitole č. 24 - Přehled MK IV. třídy – chodníků udržovaných podle operačního 

plánu ZÚ v Novém Jičíně a místních částech - vyznačeno červeně. 

 II. pořadí důležitosti – Zajistit bezpečné propojení obytných zón s centrem  

a obslužnost středně důležitých objektů po zvládnutí I. pořadí. Zmírnění závady  

ve schůdnosti bude zahájeno neprodleně po zjištění. Závada bude zmírněna 

nejpozději do 24 hodin od zjištění jejího vzniku. 

 V kapitole č. 24 - Přehled MK IV. třídy – chodníků udržovaných podle operačního 

plánu ZÚ v Novém Jičíně a místních částech - vyznačeno modře. 

 Ostatní - III. – Zajistit schůdnost i na méně významných úsecích, po zvládnutí 

kritických a vytížených míst (ostatní obslužné chodníky, bez priority, nízká frekvence 

pěšího provozu), a to bez zbytečných odkladů po ošetření I. a II. pořadí. 

V kapitole č. 24 - Přehled MK IV. třídy – chodníků udržovaných podle operačního 

plánu ZÚ v Novém Jičíně a místních částech - vyznačeno žlutě. 

 

 Stanovení časové lhůty MK IV. třídy – chodníky, zařazených do: 

I. pořadí důležitosti:  zmírnění závady do 12 hodin 

II. pořadí důležitosti:  zmírnění závady do 24 hodin 

III. pořadí důležitosti: zmírnění závady bez zbytečných odkladů po dokončení 

prací na I. a II. pořadí, v případě nutnosti a závažnosti 

místní situace se změna priority nevylučuje.  

19 Odvoz a skládkování sněhu 

Z důvodů zajištění plynulosti zimní údržby a bezpečnosti provozu na pozemních 

komunikacích je určeno a schváleno místo uložení pro dočasné skladování sněhu. 

Toto určené místo bude využito k zabezpečení odvozu sněhu v případech zhoršeného 
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průjezdu některých úseků MK, z důvodů vytvořených sněhových bariér, které vznikly 

plužením MK při provádění zimní údržby nebo v případě vyhlášení sněhové kalamity. 

Vybraná lokalita zřízené skládky (úložiště) sněhu s vhodným odvodněním  

a spádováním terénu, vlastním příjezdem pro techniku provádějící odvoz a manipulaci 

se sněhem je graficky vyznačena na mapovém podkladu. 

Vybraná lokalita pro odvoz a dočasné skládkování sněhu: 

 Lokalita: Nový Jičín, ul. Nábřežní. Účelová komunikace: skládkování sněhu na 

části pozemku parc. č. 135/1 k.ú. Nový Jičín – Dolní předměstí. 

Mapový podklad skladování sněhu: 

 

20 Základní povinnosti uživatelů pozemních komunikací. 

Při provádění zimní údržby nelze dosáhnout a zajistit dokonalou sjízdnost a schůdnost 

komunikací. Účelem zimní údržby je závady způsobené povětrnostními vlivy  

pouze zmírňovat, nikoli je zcela odstranit. 

Z tohoto důvodu a v souladu se Zákonem o pozemních komunikacích (č. 13/1997 Sb., 

§ 26) tato kapitola specifikuje povinnosti uživatelů místních komunikací (zejména 

řidičů a chodců) a definuje základní pravidla pro užívání pozemních komunikací  
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v zimním období. Uživatelé jsou povinni vždy přizpůsobit jízdu a chůzi povětrnostním 

podmínkám a jejich důsledkům, které jsou v zimním období obvyklé. 

20.1 Povinnosti řidičů a chodců 

 Přizpůsobení jízdy a chůze: Uživatelé pozemních komunikací jsou povinni 

přizpůsobit jízdu a chůzi stavu, který je v zimním období obvyklý. 

 Očekávaný stav komunikace: Jelikož úkolem zimní údržby je závady  

ve sjízdnosti a schůdnosti pouze zmírňovat, nikoli zcela odstraňovat,  

musí uživatelé počítat s riziky a jezdit/chodit se zvýšenou opatrností. 

 Provoz na neudržovaných úsecích: Na místních komunikacích  

a jejich částech, které nejsou zařazeny do Plánu ZÚ a jsou označeny,  

jako neudržované se povinnost správce zmírňovat závady nevztahuje. Provoz 

na těchto úsecích je na vlastní nebezpečí uživatele. 

 Ukládání sněhu: Je zakázáno shrnovat sníh ze soukromých pozemků, dvorů 

a vjezdů na místní komunikace. Takto odstraněný sníh může být uložen pouze 

na místa, kde neohrozí bezpečnost a plynulost silničního provozu,  

ani neschůdnost chodníků. 

 Parkování a překážky: Řidiči jsou povinni respektovat mobilní značení (např. 

zákaz zastavení) a umožnit průjezd, otáčení a práci mechanismům zimní 

údržby. Nesprávně zaparkovaná vozidla, která brání údržbě,  

mohou být odtažena na náklady majitele. 

20.2 Definice pro uživatele (Legislativní upozornění) 

 Sjízdnost: Takový stav vozovky, který umožňuje bezpečnou jízdu vozidel 

přizpůsobenou stavebnímu stavu a povětrnostním podmínkám. 

 Schůdnost: Takový stav komunikace pro chodce, který umožňuje bezpečný 

pohyb přizpůsobený povětrnostním podmínkám. 

 Závada ve sjízdnosti/schůdnosti: Taková změna stavu komunikace,  

kterou nelze předpokládat při jízdě/pohybu přizpůsobeném obvyklým zimním 

podmínkám a která je důvodem pro odpovědnost správce (dle zákona). Závady 

ve sjízdnosti vzniklé v rámci časových lhůt (Kapitoly 16 a 18) nejsou považovány 

za závady ve smyslu odpovědnosti. 
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21 Spolupráce občanů při zimní údržbě chodníků 

Přestože povinnost zajistit schůdnost chodníků spadá na správce místních 

komunikací, je předmětem zájmu správce primárně uklidit páteřní komunikace.  

Není v silách správce komunikace kapacitně ani technicky uklidit boční přístupové 

komunikace k domům, občanské vybavenosti a podobným budovám. Občanům  

se doporučuje aktivní spolupráce při údržbě, zejména s ohledem na rychlost obnovení 

schůdnosti, zajištění bezpečnosti a zvládání kalamitních stavů. 

21.1 Doporučení pro aktivní spolupráci a úklid 

 Odklízení v bezprostřední blízkosti: Občané a majitelé nemovitostí jsou 

žádáni, aby v rámci svých možností, a s ohledem na sousedské vztahy, 

prováděli operativní úklid sněhu v bezprostřední blízkosti svých nemovitostí, 

zejména: 

o Před vchody do domů, obchodů nebo u schodišť. 

o Na krátkých přístupových cestách od hlavního (udržovaného) chodníku 

ke vchodovým dveřím do bytových domů, kde se úklid technikou  

nedá provádět. 

 Odstraňování ledu: odstraňování náledí a zledovatělých ploch v místech  

s vysokým pohybem osob (např. vchody do obchodů, vstupy do bytových 

domů). 

 Využití inertních posypů: V případě potřeby doporučujeme používat k úpravě 

ploch inertní posypový materiál (písek, jemná drť). 

21.2 Zajištění průjezdnosti pro techniku 

Pro umožnění bezproblémového průjezdu a práce úklidové techniky je nezbytná 

následující součinnost občanů: 

 Parkování vozidel: Žádáme občany o ohleduplnost při parkování vozidel  

u chodníků tak, aby žádná jejich část (včetně zrcátek) nezasahovala do profilu 

chodníku a neznemožnila práci mechanismům ZÚ. 

 Odstranění překážek: Cílem je umožnit bezproblémový průjezd úklidové 

techniky v plné šíři. Z plochy chodníků a přilehlých pásů je nutné včas odstranit veškeré 
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překážky, zejména popelnice, kontejnery a další předměty (např. reklamní stojany, 

květináče, palety). 

21.3 Význam spolupráce 

 Rychlost reakce: I přes stanovené časové limity pro údržbu (viz Kapitola 18) 

může být v čase intenzivního sněžení nebo tvorby náledí narušena schůdnost 

dříve, než na místo dorazí úklidová technika. Aktivní spolupráce občanů  

tak výrazně zvyšuje bezpečnost chodců v kritickém období. 

 Minimalizace rizika: Rychlým zásahem občané minimalizují riziko úrazů  

pro sebe i ostatní. 

22 Hlášení požadavků na údržbu pozemních komunikací 

Správce místních komunikací zajišťuje příjem hlášení a podnětů týkajících se závad 

ve sjízdnosti nebo schůdnosti nepřetržitě po celou dobu zimního období od 1. listopadu 

do 31. března. 

22.1 Kontaktní místa a způsob hlášení 

Běžné podněty nebo dotazy k provozu ZÚ, případně stížnosti se mohou hlásit  

na tato telefonní čísla:  

 556 764 830 – ústředna, vrátnice TSM Nový Jičín (nepřetržitá služba) 

 771 234 410 – dispečerské telefonní číslo zimní údržby TSM Nový Jičín 

Písemné nahlášení požadavku: 

 e-mailem na sekretariat@tsnj.cz (tyto informace budou následně předány 

dispečerovi ZÚ k řešení) 

22.2 Informace nutné k přijetí hlášení 

Z důvodů efektivního řešení je potřeba, aby hlášení obsahovalo tyto důležité 

informace: 

1. Přesné místo závady: Název ulice, číslo popisné, číslo sloupu veřejného 

osvětlení, nebo jiný orientační bod. 

2. Typ závady: (např. námraza/náledí, čerstvý sníh, sněhové jazyky, nesjízdnost). 

mailto:sekretariat@tsnj.cz
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3. Čas zjištění závady. 

4. Kontaktní údaje osoby podávající hlášení (jméno a telefonní číslo)  

pro případ zpětného ověření situace. 

22.3 Omezení pro hlášení 

Správce místních komunikací upozorňuje, že zimní údržba probíhá v časových lhůtách 

stanovených tímto Plánem (viz kapitoly 16 a 18) a legislativou. 

Hlášení o nesjízdnosti komunikací III. pořadí, nebo neudržovaných úseků,  

budou řešena až po zajištění komunikací I. a II. pořadí, a to přiměřeně aktuální situaci 

a technickým možnostem správce.  

Závady ve sjízdnosti, které jsou řešeny v rámci zákonných lhůt stanovených 

tímto Plánem ZÚ, nebudou považovány za havarijní situaci. 
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23 Přehled MK udržovaných podle plánu ZÚ v Novém Jičíně a místních částech 

Mapa zimní údržby silnic a ulic (dle tříd): 

https://maps.novyjicin.cz/index.php/view/map/?repository=4&project=zimni_udrzba 

 

Nový 
Jičín          

a místní 
části 

Názvy ulic Městská část 
MK 

Třída 

Povrch 
komunikace, 

chodníku 

Pořadí 
důležitosti 

ZÚ 
Poznámky 

Nový 
Jičín 

Anenská Dolní předměstí 2 AB 1   

Nový 
Jičín 

B. Martinů Horní předměstí 2 AB 1   

Nový 
Jičín 

Dlouhá Dolní předměstí 2 AB 1   

Nový 
Jičín 

Gregorova Dolní předměstí 3 AB 1   

Nový 
Jičín 

Hřbitovní Dolní předměstí 2 AB 1   

Nový 
Jičín 

Janáčkovy sady Horní předměstí 2 AB 1   

Loučka Jičínská 
Loučka u Nového 
Jičína 

2 AB 1   

Nový 
Jičín 

Masarykovo nám. Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
1   

Nový 
Jičín 

Palackého Dolní předměstí 2 AB 1   

Nový 
Jičín 

Pod Skalkou Horní předměstí 2 AB 1   

Nový 
Jičín 

Skalky Horní předměstí 2 AB 1 
Část 
komunikace 
na Kojetín 

Nový 
Jičín 

Smetanovy sady Horní předměstí 3 AB 1 
Část 
komunikace 
na Kojetín 

Kojetín 
Kojetín 
příjezdová 
komunikace 

Kojetín 2 AB 1 
Komunikace 
do obce 

 

  

https://maps.novyjicin.cz/index.php/view/map/?repository=4&project=zimni_udrzba
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Nový 
Jičín               

a místní 
části 

Názvy ulic Městská část 
MK 

Třída 

Povrch 
komunikace, 

chodníku 

Pořadí 
důležitosti 

ZÚ 
Poznámky 

Nový 
Jičín 

5. května Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

28. října Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
2   

Nový 
Jičín 

B. Němcové Horní předměstí 3 AB 2   

Žilina Beskydská 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 2 
Část 
komunikace 

Nový 
Jičín 

Budovatelů Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Bulharská Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Derkova Horní předměstí 3 
dlažba 

kamenná 
2   

Nový 
Jičín 

Divadelní Horní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Dolní brána Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Gen. Hlaďo Horní předměstí 3 
dlažba 

kamenná 
2 

Část 
komunikace 

Nový 
Jičín 

Havlíčkova Nový Jičín - město 4 AB 2   

Nový 
Jičín 

Husova Horní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Jiráskova Horní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Jubilejní Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Jugoslávská Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Jungmannova Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
2   

Nový 
Jičín 

K. Čapka Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Karla Kryla Horní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Komenského Dolní předměstí 3 AB 2   

Loučka Křenová 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Lidická Horní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Lužická Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Máchova Horní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Msgr. Šrámka Dolní předměstí 3 AB 2   

Loučka Na Lani 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Na Valech Dolní předměstí 3 AB 2   
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Nový 
Jičín 

Nábřežní Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Revoluční Horní předměstí 3 AB 2 
Část 
komunikace 

Nový 
Jičín 

Slezská 
Dolní předměstí, 
Žilina u NJ 

3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Slovanská Horní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Smetanovy sady Horní předměstí 3 AB 2 

Část 
komunikace 
bytové 
domy 

Nový 
Jičín 

Štefánikova Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Tyršova Horní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Úzká Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
2   

Nový 
Jičín 

Valašská Dolní předměstí 3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Vančurova Dolní předměstí 3 AB 2   

Loučka Za Korunou 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 
AB, dlažba 
zámková 

2   

Žilina Za Školou 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 2   

Nový 
Jičín 

Žižkova Dolní předměstí 3 AB 2   

Bludovice Bludovice 
Bludovice u Nového 
Jičína 

3 AB 2 
Mimo silnici 
I/57 

Kojetín Kojetín - obec Kojetín 3 AB 2 
Komunikace 
v obci 

Straník Straník - obec Straník 3 AB 2 
Část 
komunikace 
v obci 

  



35 

 

Nový 
Jičín               

a místní 
části 

Názvy ulic Městská část 
MK 

Třída 

Povrch 
komunikace, 

chodníku 

Pořadí 
důležitosti 

ZÚ 
Poznámky 

Žilina Bařiny 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Boženy 
Benešové 

Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Bratří Jaroňků Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Brožíkova Dolní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Divišova Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
3   

Nový 
Jičín 

Dobrovského Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
3   

Nový 
Jičín 

Dostála Bystřiny Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Dostojevského Dolní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Dvořákova Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Fibichovo nám. Horní předměstí 3 AB 3   

Žilina Hluboká 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Hoblíkova Dolní předměstí 3 AB 3   

Žilina Javorová 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Jeremenkova Dolní předměstí 3 AB 3 
Část 
komunikace 

Nový 
Jičín 

Josefa Hory Dolní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

K Archivu Horní předměstí 3 AB 3   

Žilina K Lamberku 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

K Šatlavě Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
3   

Nový 
Jičín 

K. Schwarze Dolní předměstí 3 AB 3   

Žilina Kaštanová 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Loučka Ke Svinci 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Kollárova Dolní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Kostelní Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
3   

Nový 
Jičín 

Kpt. Jaroše Dolní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Křižíkova Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
3   

Nový 
Jičín 

Křížkovského 
nám. 

Dolní předměstí 3 AB 3   
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Nový 
Jičín 

Lesní Horní předměstí 3 AB 3   

Loučka Lipová 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Luční Dolní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

M. Baláše Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Mendelova Dolní předměstí 3 AB 3   

Loučka Mlýnská 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Myslbekova Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Na Bochetě 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Loučka Na Drážkách 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Na Hliníkách Dolní předměstí 3 AB 3   

Žilina Na Poříčí 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Žilina Na Prachárně 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Žilina Na Samotě 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Na Stráni Horní předměstí 3 AB 3   

Žilina Na Výsluní 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Nádražní Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Nerudova Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Novellara Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Novosady Dolní předměstí 3 AB 3   

Žilina Okružní 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Žilina Ořechová 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Pivovarská 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Pod Lipami Horní předměstí 3 AB 3   

Žilina Pod Puntíkem 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Loučka Pod Žlabcem 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Poděbradova Horní předměstí 3 AB 3   

Žilina Potoční 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Protifaš. 
bojovníků 

Dolní předměstí 3 AB 3   
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Žilina Příčná 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Purkyňova Horní předměstí 3 AB 3   

Loučka R. Melče 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Resslova Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
3   

Nový 
Jičín 

Riegrova Horní předměstí 3 AB 3 
Část 
komunikace 

Nový 
Jičín 

Rybníčky Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Skalky (řadovky) Horní předměstí 3 AB 3 
Část 
komunikace 

Nový 
Jičín 

Sportovní Dolní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Svojsíkova alej Horní předměstí 3 
dlažba 

kamenná 
3   

Žilina Štursova 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Tolstého Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Trlicova Dolní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

U Grasmanky Dolní předměstí 3 AB 3   

Loučka U Hráze 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Žilina U Hřiště 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Žilina U Jezu 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

U Jičínky Horní předměstí 3 AB 3   

Žilina U Lomu 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Žilina U Mlýna 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Žilina U Mostu 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Žilina 
U Pstružího 
potoka 

Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3 
Pouze 
inertní posyp 

Žilina U Rybníka 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

U Stadionu Horní předměstí 3 AB 3   

Žilina U Vody 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Žilina U Zahrad 
Žilina u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Úprkova Dolní předměstí 3 AB 3   

Loučka V Kútě 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

V. Poláka Horní předměstí 3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Vrchlického Horní předměstí 3 AB 3   
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Nový 
Jičín 

Wolkerova Dolní předměstí 3 AB 3   

Loučka Za Humny 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Loučka Za Potokem 
Loučka u Nového 
Jičína 

3 AB 3   

Nový 
Jičín 

Žerotínova Nový Jičín - město 4 
dlažba 

kamenná 
3   
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24 Přehled MK IV. třídy – chodníků udržovaných podle plánu ZÚ v Novém Jičíně 

a místních částech 
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41 
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43 
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25 Seznam parkovišť v Novém Jičíně  

  

ID 
parkoviště 

Parkoviště v Novém Jičíně 

1 Parkoviště ul. Na Valech (Parkoviště Na Valech) 

2 Parkoviště ul. Lidická (Parkovací automat u zdravotní školy) 

3 Parkoviště ul. Tyršova (Parkoviště Žerotínský zámek) 

4 Parkoviště ul. Gen. Hlaďo (Parkoviště Gen. Hlaďo) 

5 Parkoviště ul. Divadelní (u MěÚ Nový Jičín, u Beskydského divadla) 

6 Parkoviště ul. Sokolovská (Parkoviště Sokolovská - u prodejny Lidl) 

7 Parkoviště ul. Štefánikova (4x stání parkoviště na ul. Štefánikova) 

8 
Parkoviště ul. Štefánikova (Parkoviště okresní archiv - u Komerční 
banky – část vyhrazena pro parkovací automat) 

9 Parkoviště ul. U Stadionu (Parkoviště zimní stadion) 

10 Parkoviště ul. Hřbitovní (Parkoviště hřbitov) 

11 Parkoviště ul. Revoluční (Parkoviště Revoluční) 

12 Parkoviště ul. K Archivu (u domu 1993/2) 

13 Parkoviště ul. Suvorovova (Parkoviště Suvorovova) u TSM Nový Jičín 

14 Parkoviště sportovní hala ul. Komenského 

15 Parkoviště - MŠ a ZŠ speciální Nový Jičín ul. Komenského 509/64 
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26 Seznam lávek v Novém Jičíně a místních částech 

 

Lokalita 
ID 

lávky 

Lokalita 
umístění 

lávky 

Šířka 
lávky 
(m) 

Zatížitelnost    
t / m2 

Vodní tok 
Odkaz na 
mapový 
podklad 

Číslo 
mapy 

Nový 
Jičín 

1 Lávka 
Palackého 
(sportovní 
areál) 

3,0 0,5 Grasmanka https://mapy.cz/s/posololada 

L
á

v
k

y
 m

a
p

a
 č

.1
 

L201 

2 Lávka u 
školského 
úřadu 

2,3 0,5 Grasmanka https://mapy.cz/s/buronaneca 

L202 

3 
Lávka 
Novosady 

3,0 5,0 Jičínka https://mapy.cz/s/denaruvoje 

L203 

4 Lávka 
Slezská - 
Luční 

2,3 0,5 Rakovec https://mapy.cz/s/jahakedoro 

L204 

Loučka 
5 Lávka Za 

Potokem 
č.p.90 

2,4 0,7 Grasmanka https://mapy.com/s/hazabuhola 

L501 

Žilina 

6 Lávka u 
Beskydská  
č.p.305 

1,9 0,4 Jičínka https://mapy.cz/s/hevoluhono 

L
á

v
k

y
 m

a
p

a
 č

.2
 

L701 

7 Lávka U 
Lomu u 
č.p.492 

Rekonstrukce Jičínka https://mapy.cz/s/pekezatero 

L702 

Bludovice 

8 
Lávka u 
kaple 
sv.Michala, 
bývalý most 
M31 

2,2 0,5 Zrzávka https://mapy.cz/s/nedecohahe  

L101 

Straník 
9 

Lávka u 
č.p.114 

1,5 0,2 
přítok 

Stranického 
potoka 

https://mapy.cz/s/nofezufoge 

L604 

  

https://mapy.cz/s/posololada
https://mapy.cz/s/buronaneca
https://mapy.cz/s/denaruvoje
https://mapy.cz/s/jahakedoro
https://mapy.com/s/hazabuhola
https://mapy.cz/s/hevoluhono
https://mapy.cz/s/pekezatero
https://mapy.cz/s/nedecohahe
https://mapy.cz/s/nofezufoge
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27 Seznam schodišť – ruční úklid ZÚ 

 

ID 
schodiště 

Schodiště v Novém Jičíně 

1 ul. Na Valech  - ul. Štefánikova (Penzion U Zvonu) 

2 ul. Tyršova (k oční klinice Gemini) 

3 ul. Palackého – ul. Kollárova (u Gymnázia Nový Jičín) 

4 ul. Palackého – ul. Wolkerova (u Gymnázia Nový Jičín, p.o.) 

5 ul. Palackého – k parku (Venkovní posilovna) 

6 ul. Palackého – k parku (Hřiště Palackého) 

7 ul. Palackého – ul. Gregorova 

8 ul. Gregorova - mezi bytovými domy 1754/47 a 1753/45 

9 ul. Palackého - ul. Sportovní u bytového domu 1811/6 

10 ul. Dlouhá - k bytovému domu 1962/32 

11 ul. Dlouhá - za MHD zastávkou Sportovní Dlouhá rozc. 

12 ul. Dlouhá - u bytového domu 1870/34  

13 ul. Dlouhá – k bytovému domu 1866/42 

14 ul. Dlouhá – k bytovému domu 1862/50 

15 ul. Dlouhá u bytového domu 1789/31 – ul. Sportovní 

16 ul. Karla Čapka – ul. Dlouhá 

17 ul. Karla Čapka – k dětskému hřišti Karla Čapka 

18 ul. B. Němcové – ul. U Stadionu 

19 ul. Myslbekova – u domu 367/41 

20 ul. K Nemocnici – park Smetanovy sady 

21 ul. Zborovská – ul. Dvořákova (u Hotelu Kalač) 

22 ul. Zborovská – ul. Dvořákova u bytového domu 331/4 

23 Loučka – Jičínská (u bytových domů 270 a 274) – ul. Na Lani 

24 Loučka – ul. Na Lani (u bytového domu 232)  
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28 Mapové podklady tras a okruhů ZÚ (Přílohy 28.1–28.16) 

28.1 Mapový podklad – komunikace I. trasa 
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28.2 Mapový podklad – komunikace II. trasa 
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28.3 Mapový podklad – komunikace III. trasa 

 



50 

 

28.4 Mapový podklad – komunikace IV. trasa 

 



51 

 

28.5 Mapový podklad – Loučka 

 



52 

 

28.6 Mapový podklad – Kojetín 

 



53 

 

28.7 Mapový podklad – Straník 

 



54 

 

28.8 Mapový podklad – Bludovice 

 



55 

 

28.9 Mapový podklad – Žilina 

 



56 

 

28.10 Mapový podklad – chodníky I. trasa MK 

 



57 

 

28.11 Mapový podklad – chodníky I. trasa VZ 

 



58 

 

28.12 Mapový podklad – chodníky II. trasa MK 
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28.13 Mapový podklad – chodníky II. trasa VZ 
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28.14 Mapový podklad – chodníky III. trasa MK 
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28.15 Mapový podklad – chodníky III. trasa VZ 
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28.16 Mapový podklad – chodníky IV. trasa MK 
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29 Seznam autobusových zastávek MHD: trasa 1 MHD a trasa 2 MHD 

 

ID 
zastávky 

Trasy 
MHD 

Autobusové zastávky MHD 

1 

1 MHD 

Autopal (ul. Suvorovova) 

2 Autopal (ul. Suvorovova) 

3 SÚS (ul. Suvorovova) 

4 SÚS (ul. Suvorovova) 

5 Suvorovova Pamela (ul. Suvorovova) 

6 Suvorovova Technické služby NJ (ul. Suvorovova) 

7 Suvorovova Technické služby NJ (ul. Suvorovova) 

8 Staviva (ul. Propojovací) 

9 Staviva (ul. Propojovací) 

10 Hřbitovní domov důchodců (ul. Hřbitovní) 

11 Hřbitovní domov důchodců (ul. Hřbitovní) 

12 Hřbitovní nákupní středisko (ul. Hřbitovní) 

13 Hřbitovní nákupní středisko (ul. Hřbitovní) 

14 Riegrova (ul. Riegrova) 

15 Riegrova (ul. Riegrova) 

16 Máchova (ul. Máchova) 

17 Máchova (ul. Máchova) 

18 Sokolovská (ul. Sokolovská) 

19 

2 MHD 

Tyršova (ul. Tyršova) 

20 Pošta (ul. K Nemocnici) 

21 Pošta (ul. K Nemocnici) 

22 Nemocnice (ul. K Nemocnici) 

23 Nemocnice (ul. K Nemocnici) 

24 Bohuslava Martinů Kaufland (ul. B. Martinů) 

25 Bohuslava Martinů Kaufland (ul. B. Martinů) 

26 Bohuslava Martinů zem. stavby (ul. B. Martinů) 

27 Bohuslava Martinů zem. stavby (ul. B. Martinů) 

28 Sportovní Dlouhá rozc. (ul. Dlouhá) 

29 Sportovní Dlouhá rozc. (ul. Dlouhá) 

30 Dlouhá (ul. Dlouhá) 

31 Dlouhá (ul. Dlouhá) 

32 Gregorova zdrav. středisko (ul. Gregorova) 

33 Gregorova zdrav. středisko (ul. Gregorova) 

34 U Výměníku (ul. K. Čapka) 

35 U Výměníku (ul. K. Čapka) 
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30 Seznam autobusových zastávek MHD: trasa 3 MHD a trasa 4 MHD 

 

ID 
zastávky 

Trasy 
MHD 

Autobusové zastávky MHD 

36 

3 MHD 

Palackého škola (ul. Palackého) 

37 Palackého škola (ul. Palackého) 

38 Palackého ČSAD (ul. Palackého) 

39 Palackého ČSAD (ul. Palackého) 

40 Loučka Kaštany (ul. Jičínská) 

41 Loučka Kaštany (ul. Jičínská) 

42 Loučka restaurace Koruna (ul. Jičínská) 

43 Loučka restaurace Koruna (ul. Jičínská) 

44 Loučka rozcestí (ul. Jičínská) 

45 Loučka rozcestí (ul. Jičínská) 

46 Loučka kolonie (ul. Císařská) 

47 Loučka kolonie (ul. Císařská) 

48 Bocheta (ul. Císařská) 

49 Bocheta (ul. Císařská) 

50 Pod Skalkou, Kaufland (ul. Pod Skalkou) 

51 

4 MHD 

Smetanovy Sady (ul. Smetanovy sady) 

52 Smetanovy Sady (ul. Smetanovy sady) 

53 Pod Skalkou (ul. Pod Skalkou) 

54 Pod Skalkou (ul. Pod Skalkou) 

55 Skalky (ul. Skalky) 

56 Skalky (ul. Skalky) 

57 Pod Svincem 

58 Nad Čerťákem 

59 Nad Čerťákem 

60 Kojetín Napajedlo 

61 Kojetín 
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31 Seznam autobusových zastávek linkových spojů v Novém Jičíně a místních 

částech 

  

ID 
zastávky 

Trasy 
BUS 

Autobusové zastávky linkových spojů v Novém Jičíně a místních 
částech 

    Trasa: Nový Jičín - Loučka směr Valašské Meziříčí 

1 

1 BUS 

Nový Jičín, Loučka ZD 

2 Nový Jičín, Loučka ZD 

3 Nový Jičín, Žlabec 

4 Nový Jičín, Žlabec 

    Trasa: Nový Jičín  - Bludovice směr Valašské Meziříčí 

5 

2 BUS 

Nový Jičín, Tonak 

6 Nový Jičín, Tonak 

7 Nový Jičín, Bludovice - Fojství 

8 Nový Jičín, Bludovice - Fojství 

9 Nový Jičín, Bludovice - škola 

10 Nový Jičín, Bludovice - škola 

    Trasa: Nový Jičín - Straník 

11 

3 BUS 

Nový Jičín, Bludovice - závod 

12 Nový Jičín, Bludovice - závod 

13 Nový Jičín, Straník, rozcestí 

14 Nový Jičín, Straník, rozcestí 

    Trasa: Nový Jičín - Žilina směr Frenštát pod Radhoštěm 

15 

4 BUS 

Nový Jičín - Bezručova 

16 Nový Jičín - Bezručova 

17 Nový Jičín, Žilina - střední zemědělská škola 

18 Nový Jičín, Žilina - střední zemědělská škola 

19 Nový Jičín, Žilina- kulturní dům 

20 Nový Jičín, Žilina- kulturní dům 

21 Nový Jičín, Žilina - u partyzána 

22 Nový Jičín, Žilina - u partyzána 

23 Nový Jičín, Žilina - požární zbrojnice 

24 Nový Jičín, Žilina - požární zbrojnice 

    Trasa: Nový Jičín - CTPark - průmyslová zóna Hřbitovní 

25 
5 BUS 

Nový Jičín - průmyslový park 

26 Nový Jičín - průmyslový park 
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32 Grafické přílohy: Mapové podklady k ZÚ (Přílohy 32.1 – 32.14) 

32.1 Mapový podklad - seznam parkovišť v Novém Jičíně 

  

32.2 Mapový podklad 1 - seznam lávek v Novém Jičíně a místních částech 
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32.3 Mapový podklad 2 - seznam lávek v Novém Jičíně a místních částech 

 

32.4 Mapový podklad - seznam schodišť, ruční úklid ZÚ 
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32.5 Mapový podklad - seznam autobusových zastávek MHD: trasa 1 MHD 
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32.6 Mapový podklad - seznam autobusových zastávek MHD: trasa 2 MHD 

 



70 

 

32.7 Mapový podklad - seznam autobusových zastávek MHD: trasa 3 MHD 
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32.8 Mapový podklad - seznam autobusových zastávek MHD: trasa 4 MHD 
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32.9 Mapový podklad - seznam autobusových zastávek BUS: trasa 1 BUS – 

Loučka 
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32.10 Mapový podklad - seznam autobusových zastávek BUS: trasa 2 BUS – 

Bludovice 
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32.11 Mapový podklad - seznam autobusových zastávek BUS: trasa 3 BUS – 

Straník 
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32.12 Mapový podklad - seznam autobusových zastávek BUS: trasa 4 BUS – 

Žilina 
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32.13 Mapový podklad - seznam autobusových zastávek BUS: trasa 5 BUS – 

CTPark 

 

32.14 Mapový podklad – ZÚ cyklostezka v Bludovicích 

 


